



О ходе расследования уголовного дела по факту массовых беспорядков на Болотной площади в Москве



Главным следственным управлением Следственного комитета России продолжается расследование уголовного дела об организации, участии и призывах к массовым беспорядкам, а также применении насилия в отношении представителей власти 6 мая 2012 года на Болотной площади в Москве. Как ранее сообщалось, фигурантами уголовного дела в настоящее время являются 16 человек. И сегодня следствием выделено в отдельное производство уголовное дело в отношении 12 обвиняемых в связи с завершением сбора доказательств их виновности. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.212 УК РФ (участие в массовых беспорядках) и ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия к представителю власти), ч.3 ст.212 УК РФ (призывы к активному неподчинению законным требованиям представителей власти и к массовым беспорядкам). Сегодня обвиняемые и защитники уведомлены об окончании следственных действий. Но следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление других участников массовых беспорядков и применение ими насилия в отношении представителей власти, будут активно продолжаться.

30 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518108>